Kepdaroro 7

7.8 Epotiocelg koatavonoemg, oehioeg 374 —377.

A/A | Aravtiosig EneEnynoeig

1 20010

2 AdBog Eivar mpdng tééemg.

3 AdBog Eivon cuvOng droagpopikn e€icwon.

4 20010

5 20010 BA\éne tic mapokdto eneEnynoelc.

6 AaBog A10TL 0gv TV emoAinOevel.

7 AdBog

8 Y®0oTo BA\éne tic mapokdto eneEnynoeic.

9 AaBog

10 20010

11 X0oTo

12 20T

13 X0oTo

14 AdBog

15 20010

16 AaBog

17 20010

18 AaBog Eivon tpdTov Babpo.

19 20010 BA\éne tic mapokdto eneEnynoeic. Babuoc opoyévelag 2.
20 AdBog o y

To cwotd eivor z ==
X
21 Xm0t
22 Adboc Eivar mpomg tdéeme, odd O ypapuiky. H popen g 1M
taEewg ypappkng AE eivar y' + P(x)-y =0(x).
23 2ot BA\éne T1¢ mapakdtom enenynoeic.
24 AdBog To 6woto6 eivar A= p> —4g>0.
25 20010
26 X0oTo
5. y(x)zZe”‘—i—x-e”‘, y'(x)z—e”‘—x-e”‘, y"(x):x-e”‘

y"+2y'+y:)x/e/x—2e"x;M+2e_x+)x/e4=0

7,8,9. y(x) = Sin(2x)+c, y'(x) = 2-c0s(2x), y"(x) = —4-sin(2x)
V'+d-y=0& —4-Sin(2x)+4-(sin(2x)+c):0c>c=0

19. —= <:>(x2—y2)dy=2xy dx<:>P(x,y)dy=Q(x,y)dy

P(/lx,/ly) =(/1x)2 —(xly)z =A== (x2 —yz) =/12P(x,y)
Q(lx,/’ty)=2-/1x-ly=/12-2xy=izQ(x,y)
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23.
y(x)=ce "+ czez"

2x

V(x)=—ce +2ce r=>y"-y'-2y=0

Y'(x)=ce " +4c,e’

Epotmoeig morlhoming emioyns, Xehideg 376 — 377.

A/A | Amavtiosig EneEnynoeig
1 -1 _
P Eivan d—J;=dx<:>J.d—)2)=J.dx<:>y—=x<:>—l=x

y -1 y

2 B B)\éne Tic mapoakdto enenynoeic.

3 Y BA\éne T1c mapoakdto eneénynoeis.

4 0 B)\éne Tic mapoakdto enenynoeic.

5

6 o

7

8 p

9 o B\éne Tic mapakdto enenynoeic.

10 Y BA\éne T1c mapoakdto eneénynoeis.

11

12

13 Y BA\éne 1 mapoakdto eneénynoeis.

14

15

28 Eni)mm]

dy dy
=2x\y-lo — —2xdx©j J-2xdx+c©2«/ =x"+ce
-1 Jr-1

dx

/_y_l:xzz_kc@y_l:@@y:l+(x2+c)z
Emain0gvon
) 2
y:l+@@%—x(x2+c)
X
) 2
%zx-Z- y=1=2-x (x :C) =2-xx22+c=x(x2+c)
X
2 2
Enc&fymon. y—lz(x ::C) <:>4(y—1):(x2+c)2©2«/y— =x"+c

5 5
3.y:x?+cx2, 2y:2%+2cx2, 2 2 —+2cx
x

4

y’z%—i—Zcx y——: ,2/ ,2// 3x x*
x
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x+1
4. y= 0)=1, y'=
YEST y(0)=1, y

x+1 2x% 4+ 2x

X +1 x*+1

2\ —x2—2x+1_—x2—2x+1
(1+5°)y= (1] (+1)/ x4l
—xz—%+1+2x2+%:x2+1_

2xy =2x

(1+x2)y’+2xy= 1

x*+1 x*+1 X2+l
dy x+1
9.E:y4+1@(y4+1)dy=(x+l)dx©j(y4+1)dy:J-(x+l)dx+cc>
5 2
y?+y=—+x+c, ceR
2

0, y=—~y e L

3+Inx (3+Inx) x  x(3+inx)

, 1

V(3tix) -1(3+inx) 1 1
y'= 2 = x2: 2

(3+1Inx) (3+Inx)"  x(3+Inx)

¥ ox X
3. y=—"t a3, Y=kt 43, ) =l et 0
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